

泰國教育部基礎教育署通融學生可不穿制服上課

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國基礎教育署署長 Chinnapat Bhumirat 表示，「我已與各地區教育廳廳長透過視訊會議方式協調各教育廳對於受水災影響之學校進行損失調查。所調查項目除了學校建築結構現況外，還應瞭解受損之機器數，以便估計損失程度。倘損失金額未超過本署之預算，則本署將立刻提供協助，但如果損失金額過多，則需向內閣要求額外預算。此外，本署將委託受災之學校調查與統計受水災影響之學生數及受災情況，特別在於 2011 年第 2 學期之制服與課本是否因水災無法使用，學校應通融學生穿便服裝上課，以減輕家長的負擔。」

同時，查目前基礎教育署工作之公務員已受到水災影響，故該署已於 Sri Ayutthaya 學校設立該署避難中心，可以收容 150 人。該中心提供免費早、晚餐及交通等服務。

資料來源：

<http://www.norsorpor.com/ข่าว/n2643638/สพฐ. ให้นักบ้านน้ำท่วมใส่ชุดธรรมดา มาเรียน-เปิดร. ร. ศรีอยุธยาเป็นศูนย์พักพิงขรก>